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Ata da sessão ordinaria da câmara Municipal de Nova Nazaré-MT, da Sessão Legislativa da

Terceira Legislatura a" ."g,ia"-Uiãnio LalizuAa- no dia 05 de novembro de 2012' às

19h00min, tendo por local-ã recinto da Câmara Municipal de Nova Nazaré - MT' com a

presença dos Vereadores: iair Neri dos Santos Filho - Presidente, Fioravante Dellai - vice

presidente, Marcos césar lcherer - l o Secretário, Marcelo Rodrigues de Azeredo 2o

secretario, e os demais vereadores, Raquel Pontes Guimarães, orlando Francisco Beraldo'

Joao Teodoro Filh", ubi;;;t-r"áaoro Fróis, Ari Maraiho' Havendo número legal de

Vereadores o Seúor r*riã..t" deu - se início a Sessão e após cumprimentar todos os

presentes, passou-se puru o f"lu.no Expediente. onde solicitou ào senhor 1o secretario fazer

a leitura da ATA Otg da sessào ordinaria do dia 15 de outubro de2012, e colocando em

votação foi aprovada po, ,n*úaude, em seguida foi feito a leitura dos protocolos das

correspondênciasdoFundonacionaldeSaúde,edandocontinuidadefoifeitoaleitura
requerimento de urgencia-Joüã À p.o.i.t" de lei executivo 02612012 e após discussão foi

colocadoemvotaçãoereprovadopor05votoscontÍarioa04favoráveis,emseguidao
senhor presidente inrormoíqu. ã-r.r"rioo projeto seria encamiúado a comissão única' Em

."griáu'p"rr", ,. uo Gt"nd" Expediente' e não havendo nada a apresentar passou - se a

ordem do dia, e não havendo nada em pauta passou - se para a PA-LAvRA LIVRE'

estando inscritos o, ,.g'in'; ;eteudo'e'' ioão Teodoro Filho' Marcos Cesar Scherer' Ari

Maraiho que absteve d, ;;i;;r",-úarcelo Rodrigues de Azeredo, e o seúor Presidente Jair

Néri dos santos Filho, ;;;;t;il"' 'nrot'ío^' 
que a próxim" t:tji:^9toinária' seria

realizada no dia 19 O. nã-r"rú.o ae Zó',, as 19 (dezenove) horas no recinto da Câmara

Municipal ao que eu, rrrur*, ó".". scherer, I 
o sàcretario, lavrei a presente At4 que de

acordo com o RegimentJ r""-", r"ra lida assinada e aprovada por mim e pelos demais

Vereadores Prese
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